
AYU NTAMIENTO DE ZARAGOZA

1 PLAZA DE OFIGIAL CEMENTERIO
(TURNO L|BRE CONSOLTDACTÓN DE EMPLEQ TEMPORAL)

PRIMER Y SEGUNDO EJERCICIO

. El proceso selectivo consistirá en la realización de los dos ejercicios obligatorios y
eliminatorios,

Para la realización conjunta de los dos ejercicios las personas aspirantes dispondrán
de un tiempo máximo de t hora y 25 minutos.

Los ejercicios de la oposición serán eliminatorios y se evaluarán separada e
independientemente por el Tribunal, calificando cada uno de los mismos como sigue:

- El primer ejercicio se calificará de 0 a 20 puntos.

Cada respuesta acertada se valorar á a razónde 0,40 puntos.

Las respuestas en blanco no penalizarán.

Las respuestas erróneas penalizarán a razón de descontar 0,100 puntos por cada
respuesta contestada i ncorrecta mente.

En el caso de que el Tribunal acuerde anular alguna pregunta se sustituirá con las
preguntas de reserva en su respectivo orden.

- El segundo ejercicio será objeto de corrección y calificación solamente en
relación a aquellas personas aspirantes que hayan superado el primer ejercicio.

Se calificará de O a 47 puntos, siendo preciso alcanzar una nota mínima de 23,5
puntos para superar el ejercicio.

Cada respuesta acertada se valorarâ a razón de 2,35 puntos.

Las respuestas en blanco no penalizarán.

Las respuestas erróneas penalizarán a razon de descontar 0,587 puntos por cada
resp uesta contestada i ncorrectamente.

En caso de que el Tribunal acuerde anular alguna pregunta, la puntuación máxima a
obtener en el mismo, se reducirá en 2,35 puntos por cada una de las preguntas anuladas
y la nota mínima para superarlo, se reducirá en 1,175 puntos por òada pregunta anulada.





pRtMER EJERCtCTO OFTCtAL CEMENTERTO (C.E.T.)

1.- De acuerdo con el artículo 106 de la CE, los Tribunales controlan:

a) El acceso de los ciudadanos a los archivos y registros administráivos' salvo en lo que afecte a la
seguridad y defensa del Estado, la averiguación de los delitos y la intimidad de las personas.

b) La potestad regiamentaria y la legalidad de la actuación administrativa, así como el sometimiento de
ésta a los fines que la justifican.

c) El procedimiento a través del cual deben producirse los actos administrativos, garantizando, cuando
proceda, la audiencia del interesado.

2.- De acuerdo con el artículo 103 CE, los órganos de la Administración del Estado:

a) Son creados, regidos y coordinados de acuerdo con la ley.

b) Son creados y coordinados de acuerdo con una ley orgánica.

c) Son modificados, regidos y coordinados de acuerdo con sus Estatutos.

3.- Según el artículo 72 de la Ley de Procedimiento Administrativo Común, Ley 39/2015 de I de
octubre:

a) En cualquier momento del procedimiento, cuando la Administración considere que alguno de los actos
de los interesados no reúne los requisitos necesarios, lo pondrá en conocimiento de su autoç
concediéndole un plazo de diez días para cumplimentarlo.

b) El procedimiento, sometido al principio de celeridad, se impulsará de oficio en todos sus trámites y a
través de medios electrónicos, respetando los principios de transparencia y publicidad.

c) Al solicitar los trámites que deban ser cumplidos por otros órganos, deberá consignarse en la
comunicación cursada el plazo legal establecido al efecto.

4.- De acuerdo con el artículo 53 de la Ley de Procedimiento Administrativo Común, Ley 39/2015 de I
de octubre no es un derecho del interesado en el procedimiento:

a) A actuar asistidos de asesor cuando lo consideren conveniente en defensa de sus intereses.

b) A identificar a las autoridades y al personal al servicio de las Administraciones Públicas bajo cuya
responsabilidad se tramiten los procedimientos.

c) A cumplir las obligaciones de pago a través de los medios electrónicos previstos en el artÍculo 97.2.

5.- Según la Ley 39/2015 de I de octubre, cuando los procedimientos se inicien de oficio lo harán, por
acuerdo del órgano competente. Dicho acuerdo puede venir como consecuencia de orden
superior. De acuerdo con el artículo 60 LPAG ¿Qué se entiende por orden superior?:

a) La emitida por un órgano administrativo superior jerárquico del competente para la iniciación del
procedimiento.

b) La emitida por el órgano administrativo superior del competente para la iniciación del procedimiento.

c) La emitida por un órgano administrativo superior para la tramitación del procedimiento.

6.- Según el artículo ll de la Ley de Bases de Régimen Local, Ley 7/1985 de 2 de abril, el Municipio es
la Entidad local básica de la organización territorial del Estado y tiene:

a) Personalidad jurídica propia y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines.

b) Personalidad jurídica y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines.

c) Personalidad jurídica única y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines.
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7.- Según el artículo 121 de la Ley de Bases de Régimen Local, Ley 7/1985 de 2 de abril,:

a) Cuando un municipio, de acuerdo con las cifras oficiales de población resultantes de la revisión del
padrón municipal aprobadas por el Gobierno con referencia al 1 de enero del año anterior al del inicio
de cada mandato de su ayuntamiento, alcance la población requerida para la aplicación del régimen
previsto en este título, la nueva corporación dispondrá de un plazo máximo de tres meses desde su
constitución para adaptar su organización al contenido de las disposiciones de este Título.

b) Cuando un municipio, de acuerCo ccn las cif¡-as cficiales de población resultantes de la revisión del
padrón municipal aprobadas por el Gobierno con referencia al 31 de diciembre del año anterior al del
inicio de cada mandato de su ayuntamiento, alcance la población requerida para la aplicación del
régimen previsto en este título, la nueva corporación dispondrá de un plazo máximo de tres meses
desde su constitución para adaptar su organización al contenido de las disposiciones de este Título.

c) Cuando un municipio, de acuerdo con las cifras oficiales de población resultanies de la revisión del
padrón municipal aprobadas por el Gobierno con referencia al 1 de enero del año anterior al del inicio
de cada mandato de su ayuntamiento, alcance la población requerida para la aplicación del régimen
previsto en este título, la nueva corporación dispondrá de un plazo máximo de seis meses desde su
constitución para adaptar su oi"ganización al contenido de las disposiciones de este Título.

8.- Según el artículo 126 de la Ley de Bases de Régimen Local, Ley 7/1985 de 2 de abril:

a) La Junta de Gobierno Local responde políticamente ante el Pleno de su gestión de forma subsidiaria,
sin perjuicio de la responsabilidad directa de cada uno de sus miembros por su gestión.

b) La Junta de Gobierno Local responde políticamente ante el Pleno de su gestión de forma solidaria, sin
perjuicio de la responsabilidad directa de cada uno de sus miembros porsu gestiön.

c) La Junta de Gobierno Local responde políticamente ante el Pieno de su gestión de forma subsidiaria,
sin perjuicio de la responsabilidad indirecta de cada uno de sus miembros por su gestión.

9.- Según ei aÉ. 55 cie ia Ley 5¡2A15 cie í rie octubre tocios ios eiueiacianos tienen derecho ai acceso ai
empleo público de acuerdo con los principios:

a) de igualdad, mérito y capacidad, y de acuerdo con lo previsto en el presente Estatuto y en el
proced imiento ad ministrativo

b) constitucionales de igualdad, mérito y capacidad, y de acuerdo con lo previsto en el presente Estatuto
y en el resto del ordenamiento jurídico.

c) institucionales de mérito y capacidad, y de acuerdo con lo previsto en el presente Estatuto y en el
resto delordenamiento

f 0.- De acuerdo con el Texto Refundido del Estatuto Básieo del Empleado Público, la pena principal o
accesoria de inhabilitación especial cuando hubiere adquirido firmeza la sentencia que la
imponga produce:

a) la pérdida de la condición de funcionario respecto de aquellos empleos o cargos especificados en la
sentencia, de acuerdo con el artículo 66 del TREBEP.

b) la pérdida de la condición de funcionario respecto a todos los empleos o cargos que tuviere, de
acuerdo con el artículo 65 del TREBEP.

c) la pérdida de la condición de funcionario respecto de aquellos empleos o cargos especificados en la
sentencia, de acuerdo con el artículo 65 del TREBEP.

11.- La realización de un diagnostico inicial para la implantación del modelo de gestión, no se hace a
partir de:

a) La optimización y aplicación idónea de los recursos destinados a Prevención de Riesgos Laborales.

b) La actividad comercial y la relación con los c!ientes.

c) Las prácticas de marketing y los procedimientos de logística.

2



12.- ¿Donde esta situado el Monumento a los Muertos por la Democracia en el cementerio de
Torrero?:

a) Entre las manzanas O y P.

b) Entre las manzanas Ay B.

c) Entre las manzanas FF y E.

13.- ¿Que medidas preventivas adoptaremos cuando trabajamos sobre borriquetas y la base de
trabajo está a unos 90 cm de altura?:

a) La plataforma de trabajo tendrá una anchura mínima de 60 cm.

b) Las plataformas de trabajo estarán perfectamente ancladas a las borriquetas.

c) Ambas son correctas.

14.- ¿Que es una cubierta transitable?:

a) Aquella que unicamente es visitable para su conservación.

b) Aquella que es adecuada para el transito de personas.

c) Ambas son correctas.

15.- ¿En que manzana del cementerio de Torrero podemos encontrar unidades de enterramiento en
nichos, sepulturas perpetuas y panteones?:

16.-

17.-

18,-

19.-

20.-

a) Manzana 103.

b) Manzana 118.

c) Manzana 105.

El recubrimiento de una pared con una o varias capas de yeso negro se denomina

a) Enlucido.

b) Talochado.

c) Guarnecido.

¿Con que nombre se conoce la cal que contiene un 35% de arcilla?:

a) Calgrasa.

b) Callímite.

c) Cal hidraulica.

En las patologías en edificación ¿cuáles son mecánicas?:

a) Desprendimientos.

b) Deformaciones.

c) Ambas son correctas.

¿Como se fabrica el yeso Alfa?:

a) Bajo presión superior a la atmosférica.

b) Bajo presión inferior a la atmosférica.

c) Bajo presión igual a la atmosférica.

¿Guáles son los yesos de segunda generación?:

a) Artesanales, tradicionales o multifase.

b) lndustriales o de horno automático aditivado.
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c) lndustriales o de horno mecánico.

21.- Dentro de la clasificación de agentes biológicos, indica cuál puede causar una enfermedad y
puede suponer un peligro para los trabajadores, con riesgo de que se propague a la colectividad:

a) Agente biologico de grupo 1.

b) Agente biológico de grupo 2.

c) Agente biológico de grupo 3.

22.- Dentro de la clasificación de agentes biológicos, indica cuál puede causar una enfermedad grave
y un serio peligro para los trabajadores, con riesgo de que se propague a la colectividad:

a) Agente biológico de grupo 2.

b) Agente biológico de grupo 3.

c) Agente biológico de grupo 4.

23.- De las siguientes aguas que se indican a continuación, ¿cuál será la menos adecuada para la
elaboración de hormigón en masa?:

a) Elagua de mar.

b) Elagua de montaña.

c) El agua depurada con cloro.

24.- Pa¡a definir las normas y disposiciones de seguridad y salud de los trabajadores que están
tipificados en elcementerio, existen las IOPRL, sabes de cuantas se disponen:

a) 5IOPRL.

b) T roPRL.

c) 6IOPRL.

25.- Para la manipulación de cadáveres y restos cadavéricos, åeue tipo de protecciones de manos
mas indicados, se han de utilizar?:

a) Guantes de serraje con protección.

b) Guantes de protección contra productos químicos y microorganismos.

c) Guantes de poliuretano refozado,

26.- Para la manipulación de cargas, ¿que riesgo más probable se evalúa, y que EPI como medida
preventiva se debe procurar al trabajador?:

a) Daños en la columna vertebral, y el EPI a utilizar es la camiseta de potencia.

b) Daños dorso-lumbares y el EPI a utilizar son los tirantes dorsales.

c) Daños dorsolumbares y el EPI a utilizar es la faja lumbar.

27.- Para la designación de recunso preventivo existen muchas acciones críticas, pero también
algunas agravantes como:

a) En la que intervengan trabajadores menores de 16 años.

b) En la que intervengan trabajadores de nuevo ingreso en fase de adiestramiento.

c) Ambas son correctas.

28.- El color azul de la señalización, relacionada con la seguridad y salud es indicativa de :

a) Prohibición.

b) Obligación.

c) Advertencia:
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29.- ¿Aque tienen derecho los delegados de prevención municipales en materia de PRL?

a) A solicitar al SPRL acceso a la informaciones y documentación preventiva que afecte a los
trabajadores.

b) A no realizar las labores y funciones de asignación al recurso preventivo.

c) A redactar la instrucciones de trabajo de las brigadas municipales.

30.- La O.M.C.Z. aprobada el 6 de julio de 2010, reeoge el ámbito de cementerios en los que es de
aplicación esta ordenanza, el cementerio de La Cartuja está incluido en esta lista:

a) Si, porque está ubicado en eltermino municipal deZaragoza.

b) No, porque pertenece su gestión a la D.G.A.

c) No, porque pertenece su gestión alaD.P.Z.

31.- En construcción ¿cuál es el campo de aplicación principal de la pasta de yeso, es decir, la unión
de polvo de yeso y agua?.

a) Como pasta de agarre de fábrica de ladrillo y para revestimientos de paramentos verticales y
horizontales.

b) Gomo pasta de agarre de material cerámico y para la ejecución de guarnecidos, enlucidos y revocos
en espacios interiores.

c) Las respuestas a) y b) son correctas

32.- La retracción en un mortero de cemento Portland es provocada por:

a) La baja cantidad de agua en el momento de su confección.

b) Por la pérdida de agua sobrante tras la hidratación del mortero.

c) Por el exceso de cemento en la relación agua-cemento durante su confección

33.- En una pieza de hormigón armado (pilar) en un ambiente agresivo (salino) como se debe diseñar
para evitar su deterioro por corrosión por carbonatación de la armadura:

a) El recubrimiento de la armadura en la pieza ha ser como mínimo dos veces del diámetro de los
estribos de la pieza.

b) Establecer el recubrimiento de la armadura en la pieza, conforme a la exposición ambiental de la
pieza.

c) El recubrimiento de la armadura en la pieza ha ser como mínimo dos veces del diámetro de la barra
más gruesa de la pieza.

34.- ¿Cómo se denomina la pieza de arranque de un arco que conforma una puerta de entrada?

a) Dovela si es par y sillar si es impar el desarrollo del arco

b) Dovela pieza sobresaliente del arco

c) Salmer ó dovela basal del arco.

35.- A partir de que altura se considera un "trabajo en alturar':

a) A partir de la altura del trabajador.

b) Cuando la base de trabajo se encuentra > ó igual a2 m.

c) A partir de 2,50 m. libre

36.- Para conocer los riesgos de un trabajo ¿que se debe realizar previamente?:

a) Si hay riesgo, no hacer el trabajo por si acaso.

b) Establecer un protocolo de actuación.
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c) Realizar una evaluación de riesgos previa para prevenirlos.

37.- Que anchura debeÉ tener una plataforma para realizar un trabajo donde la base de trabajo esta
por debajo de los 2 m. es obligatoria la protección mediante barandilla:

a) La protección no es obligatoria, pero en su c€rso, es recomendable y la anchura será como mínimo de
90 cms.

t^\ I a n:¡la¡aiÁ ^hti^^+^-;^ ^^ --^^-^-rêLl^..l- --^L,,-- ---: ---- *têi--ê r-a)j Lä fiíuieí.;cioí¡ íiq es ooiigaioi-iar pe¡-q eÎ sij GSû, es te(;otr¡etlqao¡e y ¡aa ailui¡u¡.á sei a uuilru filililfno ue
60 ems.

c) La protección es obligatoria, y la anchura será como máximo de 90 cms.

38.- Tenemos realizada una excavación de una sepultura en tierra de 1,00x2,20x1,50 metros de
profundidad, debemos rellenar con arena la excavación, disponemos para ello de 4,00 m3 de
arena, teniendo en cuenta un indice de compactación para la arena pisada del 1Ùo/o, ¿qué cantidad
de arena nos faltará ó sobrará?:

ai Nos sobrará 0,37 m3 cie arena

b) Nos sobrará 0,5 m3 de arena

c) Nos faltará 0,5 m3 de arena.

39.- ¿A quién corresponde el cuidado y mantenimiento de los E.P.l's?:

a) Al errrpresariu que es el agertle que tiene que facilil.ar el E.P.l. al trabajador

b) Es una obligación específica del trabajador

c) Elservicio de prevención de la empresa correspondiente

40.= Con anterioridad a !a realización de un trabajo en altura ¿qué condlciones se deben cbseryar ccn
carácter previo?:

a) Las respuestas b) y c) son correctas

b) ldentificar los riesgos posibles e incorporar las medidas preventivas

c) Reducir los riesgos de caída, resbalamiento y atrapamiento

41.- ¿Un protector auditivo y un aparato portátil de detección de riesgos se pueden considerar
Equipos de Protección individual?:

a) Solo se considera como equipo de protección individual el detector de riesgos

b) Tienen consideración ele equipos de proiección individual los dos expresados

c) Solo se considera como equipo de protección individual el protector auditivo

42.- La forma de resolver la cubrición de un nicho con fábrica de ladrillo antiguo se realizaba con un
tipo de bóveda singular y se ejecutaba con una tipo de fábrica de ladrillo denominado:

a) Se realizaba con un arco de medio punto y eon unâ iâSillâ perforada tomâdã con páSta de yeso

b) Se realizaba con una bóveda rebajada y con un ladrillo cerámico macizo, tomado con mortero
bastardo ó pasta de yeso

c) Se realizaba con un arco rebajado de medio punto y con una rasilla perforada tomada con mortero de
cemento

43.- Nos disponemos a realizar un trabajo de revisión de una cubierta de teja árabe que dispone de
línea de vida en la cumbrera, ¿qué tipo de accesorio de seguridad se trata?:

a) Es un dispositivo de seguridad colectiva.

b) Es un dispositivo de seguridad individual

c) Es un dispositivo de seguridad combinada

6



44.- Dentro de la clasificación y tipología de los terrenos de naturaleza arcillosa son muy sensibles:

a) A la acción de la humedad y la presencia del nivel freático.

b) Son sensibles por ser muy estables y cohesionados

c) A la calidad y en condiciones de tiempo húmedo

45.- En un edificio formado por muros de carga exteriores se nos pide mejorar el aislamiento térmico
del conjunto por el interior del mismo, ¿qué solución más idónea adoptarías para minimizar la
vida interior?:

a) Ejecutar un trasdosado de PYL con aislamiento térmico incorporado de 5 cms de espesor.

b) Ejecutar un tabique con fábrica de ladrillo sencillo de 5 cms colocado a panderete con una cámara de
aire para inyectar en la misma espuma de poliuretano

c) Aplicar por el'interior un ensabanado de pasta de yeso de un espesor de 3 cms de espesor de
propiedades termo-aislantes

46.- Para realizar el replanteo de la tabiquería interior de distribución de un piso no disponemos de la
escuadra para el replanteo, ¿qué regla nemotécnica sencilla podemos utilizar para obtener el
angulo de 90o?

a) Realizar un triángulo isósceles de lados 3, 4, 5.

b) Realizar un triángulo isósceles de lados 2,3,4.
c) Realizar un triángulo isósceles de lados 30, 60, 90

47.- ¿C6mo se clasifican los ladrillos según su tipología?

a) Gerámicos y no cerámicos.

b) Macizo, perforado y hueco.

c) Sencillo, doble y gero.

48.- Para evitar la aparición de fisuras o grietas en la tabiquería interior, producida por la flecha de los
forjados, ¿qué material de agarre es recomendable utilizar en el enfalcado de los mismos?:

a) Con mortero de cemento portland

b) Con pasta de cemento cola

c) Con pasta de yeso.

49.- Cuando en un muro de carga aparecen síntomas de humedades y eflorescencias por su parte
baja, nos puede indicar:

a) Que esta afectado por el agua de lluvia que cala el muro por falta de protección

b) Que físicamente rezuma la humedad propia de la ejecución.

c) Que esta afectado por humedad por capilaridad procedente del subsuelo

50.- Gon anterioridad a la intervención en una construcción funeraria (panteón) observamos signos de
descomposición de los.elementos metálicos (oxidación y laminación), ¿qué medida preventiva
debemos tomar?:

a) Apuntalar los elementos afectados.

b) Avisar al maestro de la Brigad a paraque indique las medidas a tomar.

e) Solicitar la presencia del recurso preventivo para realizar elseguimiento de la intervención
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PREGUNTAS DE RESERVA

Rl.- Según el art.86 delTexto Refundido del Estatuto Públieo:

a) Los funcionarios de carrera, los funcionarios interinos y el personal laboral en situación de servicio
activo gozan de todos los derechos inherentes a su condición de funcionarios y quedan sujetos a los
¡{chnr¡s 

'¡ resngnsabilidadeS deri,,,adOS de !a miSma.

b) Los funcionarios de carrera en situación de servicio activo gozan de todos los derechos inherentes a
su condición de funcionarios y quedan sujetos a los deberes y responsabilidades derivados de la
misma.

c) Los funcionarios de carrera, los funcionarios interinos y el personal laboral en situación de servicio
activo gozan de todos los derechos inherentes a su condición de funcionarios o personal laboral y
quedan sujetos a los deberes y responsabilidades derivados de la misma.

R2.- De acuerdo con elartículo 3 de la Ley 4012015 del I de octubre, entre los principios generales se
encuentran:

a) Los principios de eficacia, jerarquía, descentralización, desconcentración y coordinación, con
sornetimiento pleno a la Constitución, a la Ley y al Derecho.

b) Los principios de eficacia, jerarquía, descentralización, desconcentración y descoordinación, con
sometimiento pleno al estado de derecho.

c) Los principios de eficacia, jerarquía, centralización, concentración y coordinación, con sometimiento
pleno alestado de derecho.

R3.- De acuerdo con el artículo 137 de la Gonstitución Española:

a) El Estado se organiza terr¡torialmente en municipros, en provincias y en ias Comuniciacies AutÓnomas
que se constituyan.

b) El Estado se organiza territorialmente en municipios, en provincias, regiones y en las Comunidades
Autónomas que se constituyan.

c) EI Estado se organiza territorialmente en provincias, regiones y en las Comunidades Autónomas que
se constituyan.

R4.- De acuerdo con el anexo I del Plan de lgualdad del Ayuntamiento de Zaragoza, denominado
"Terminología de Genero", las prácticas discriminatorias son directas:

a) Las prácticas discriminatorias nunca pueden ser directas.

b) Cuando se trata de forma desigual a una persona en base a uno de los motivos prohibidos en el
ordenamiento jurídico, como puede ser el sexo.

c) Cuando se establecen condiciones formalmente neutras respecto al sexo pero que resulten
desfavorables para las mujeres y carecen, además, de una causa objetiva y justificada.

R5.- De acuerdo con el anexo I del Plan de lgualdad del Ayuntamiento_ de lgnggza, denominado
"Terminotogía de Genero", las Acciones þositivasã las que hace mención la Ley Orgánica 312007,
de 22 de marzo en su artículo 3 y siguientesn son:

a) Aquellas actuaciones de impulso y promoción que tratan de eliminar las desigualdades de hecho y
establecer la igualdad entre mujeres y hombres.

b) Aquellas actuaciones de impulso y promoción que tráan de eliminar las igualdades de hecho y
establecer la igualdad entre mujeres y hombres.

c) Aquellas actuaciones de impulso y promocién que tratan de eliminar las desigualdades de derecho y
establecer la igualdad entre mujeres y hombres.
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SUPUESTOS TEORICO.PRACTICOS CORRESPONDIENTES AL SEGUNDO
EJERCTCTO DE OFTCTAL CEMENTERTO (C.E.T.)

SUPUESTO TEÓRICO-PRÁCTICO NOl

Enunciado del supuesto teórico-práctico no,l: Según la estructura y señalización del Cementerio de Torrero

l.- Por donde están autorizados los vehículos para acceder desde la zona nueva a la antigua:

a) Entre las manzanas A3 y 112A.

b) Entre las manzanas My 1124.

c) . Entre las manzanas A3 y 42.

d) Ninguna es correcta.

2.- Donde se encuentra el acceso a el depósito de residuos sólidos procedente de las exhumaciones:

a) En la pared de la manzana 42.

b) En la pared de la manzana A3.

c) En la pared de la manzana 44.

d) No hay depósito de residuos sólidos.

3.- Donde se encuentra situada la Fosa Gomún de Gosta:

a) Entre las manzanas 10 y 12.

b) Entre las manzanas 17 y 19.

c) Entre las manzanas 24 y 24 bis.

d) Entre las manzanas 33 y 35.

4.- El tanatorio del Cementerio de Torrero está formado por:

a) Columbarios y cinerarios.

b) Tanatorio Ay Tanatorio B.

c) Capillas y salas de acomodación.

d) Todas son correctas.

5- En la nave de la brigada de enterramiento, las brigadas disponen de:

a) Almacén de lápidas.

b) Aparcamiento de vehículos municipales.

c) Vestuarios y oficinas.

d) Todas son correctas.

1



SUPUESTO TEÓRICO.PRÁCTICO NO2

Enunciado del supuesto teórico-práctico no2 El horario de trabajo de la brigada del Cementerio de Torrero
en los días festivos es de 6,30 a 14,00, las horas de inhumaciones en esos mismos días es de 9,30 a 13,00.
Según estos días y horarios:

6.- Nos llega una orden de exhumación de una sepultura de tierra, se procede a su realización:

a) Solo si la sepultura es en el Cementerio Musulmán.

b) Si, si está va acompañada a la inhumación de un cadáver.

c) No, porque los festivos solo hay un turno, y no se hacen exhumaciones de sepulturas.

d) No, porque ya no se exhuman sepulturas de tierra actualmente.

7.- Las horas, de forma general, de inhumación de cenizas en domingo es

a) De 9,30 a 10,00.

b) De 9,30 a 10,30.

c) De 9,30 a 11,30.

d) De 9,30 a 11,00.

8.- A la nave de Ia brigada se presenta los trabaiadores de una funeraria, para retirar un decorado
(lápida) de un nicho:

a) Se la entregamos si lleva la autorización firmada de la familia.

b) îi,io se entregan iápidas en festivo a laé funerarias ni marnroiistas.

c) En festivo la nave no está abierta al público.

d) Ninguna es correcta.

9.- A las 13,00 horas se han terminado las inhumaciones, a partir de esos momentos que trabajos
realiza la brigada:

a) Preparar las unidades de enterramiento para el día siguiente.

b) Limpieza de vehículos.

c) Recoger materialy herramienta de las furgonetas.

d) ByCsoncorrectas.

10.- Los trabajos de exhumación para preparar las unidades de enterramiento para el día siguiente, se
realizan:

a) A las 7,00 del día en curso.

b) Conforme aparecen.en el GICEM a lo largo de la mañana.

c) A partir de las 13,00.

d) Todas son correctas.
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SUPUESTO TEÓRICO.PRÁCTICO NO3

Enunciado del supuesto teórico-práctico no3 Se propone realizar una exhumación de restos en un nicho
situado en la 4á fila de la zona antigua del cementerio, para seguidamente trasladar los restos a incinerar y
depositar la urna de cenizas cenizas en un columbario

11.- Que documento se necesita para la realización del trabajo y conocer el alcance del mismo

a) Una ficha con el contenido del trabajo a realizar

b) La constancia de asignación del recurso preventivo para eltrabajo concreto

c) El documento donde figure el nombre del fallecido a inhumar

d) La O.T. facilitada por el maestro de la Brigada del Cementerio

12.- Dado que el nicho para practicar la exhumación es una 4a fila se necesita instalar un andamio
auxiliar, para que la plataforma detrabajo este situadaa2m de altura, ¿se puede considerar un
trabajo en altura?

a) Sí, pues el trabajador esta situado a 2m de altura sobre el suelo y la base del nicho esta a 2,50 m.

b) No, tiene que ser superior a2 m.

c) Sí; pues la base del nicho esta a 2,50m de altura del suelo

d) No es preciso instalar un andamio para ese tarbajo

13.- Para la apertura y retirada de las placas (decorativa y de hormigón), que herramientas ñanuales
debes emplear:

a) Un pico, pala, cepillo y un capazo

b) Maceta, cortafrios con protector de mano, y cÂpazo

c) Picoleta, cincel, paletà, capazo

d) Mallo, puntero y cubo o capazo

14.- El R.P.S.M. 2263174, establece unas medidas mínimas para la construcción de nichos para
adultos, cuales son:

a) 0,70x0.60 alt.x2,30m de profundidad

b) 0,75x0.65 alt.x2,30m de profundidad

c) 0,75x0.60 alt.x2,50m de profundidad

d) 0,70x0.60 alt.x2,10m de profundidad

15.- El R.PS.M.2263174, establece unas medidas mínimas para la construcción de nichos para niños,
cuales son:

a) 0,50x0,50 alt.x1,70m. de profundidad

b) 0,50x0,55 alt.x1,75m. de profundidad

c) 0,60x0,60 alt.xl,50m. de profundidad

d) 0,50x0,50 alt.x1,60m. de profundidad
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SUPUESTO TEÓRICO.PRÁCTICO NO4

Enunciado del supuesto teórico-pråctico no4

En el cementerio la Brigada del Cementerio realiza diversas acciones que están relacionadas con las
instrucciones operativas en diferentes tipologías de unidades de enterramiento.

16.- Cuales son las distintas tipologías existentes

a) Nichos, nichos en capillas, depósitos de cenizas

b) Nichos, columbarios, nichos en panteones, fosa común de cenizas

c) Nichos, fosa común, nichos en panteones, jardín de las cenizas

d) Nichos, sepulturas, nichos en capillas, panteones, columbarios

17.- De los depósitos de restos y/o de cenizas cual se puede considerar un espacio confinado no
accesible

a) Los nichos

b) La fosa común

c) La sepultura doble

d) La capilla

18.- ¿El transporte de urnas de cenizas están sujetas a alguna exigencia sanitaria?

a) No

b) si

c) Algunas veces, síes necesario

d) Sí, que este identificada con el nombre del fallecido

19.- Sabes que supedicie ocupa el cementerio de Torrero en la actualidad

a) 54.000 m'z

b) 54 áreas

c) 5.400 m'z

d) 54 has.

20.- Para el desplazamiento de una losa de 1.200 Kgrs. de una sepultura sencilla que útiles y
herramientas son los más adecuados

a) Con 4 personas es suficiente

b) Rodillos, cuñas, barreta y tacos y tablones de madera

c) Grúa y pinza

d) Eslingas, cuñas, y cuerdas tipo soga
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